Universitat de Val éncia
ETSE

Tema 8
Hidr 6geno e hidruros

Juan Jos é Borr s Almenar
Departamento de Quimica
Inorg anica

Asignatura:
12555—Quimica Inorganica
Ingenieria Quimica

Copyright © 2004 juan.j.borras@uv.es
Actualizado el: 25 de noviembre de 2004 Version curso 04-05


mailto:juan.j.borras@uv.es

Para que el cuestionario funcione, debes inicializar el examen clicando sobre Inicio del

Test. Para finalizar y obtener la puntuacion clica sobre Final del Text.

Inicio del Test

1.

El hidrogeno se puede obtener a partir de combustibles fosiles en una serie de dos reac-
ciones catalizadas. Una de estas reacciones, la reacci 6n de desplazamiento , es:

[ ]1Zn(s) + 2HCI(ac) —> ZnCly(ac) + Ha(g)
[]Cu(s) + 2HT (ac) —> Cu?*(ac) + Ha(g)
[]1CH30H(l) —> 2H3(g) + CO(g)
[]CO(g) + H20(g) —> CO2(g) + Ha(9)
[[12H,0(1) —> 2H2(g) + O2(9)

. ¢,Cual de los siguientes elementos se puede extraer mediante una reduccion hidrome-

talrgica con hidrogeno? Consulta la tabla de potenciales.

[ ]Ag [ JFe []Pb [INi []cCo

. ¢Cual de los siguientes elementos se puede extraer mediante una reduccion hidrome-

talrgica con hidrogeno? Consulta la tabla de potenciales.

[ ]Cu [ ]Fe [ JMn [V []Co

. La reaccion para la extraccion hidrometalUrgica de la plata es:

[JAg™ (ac) + 25,03%" (ac) — Ag(S203)2°" (ac)
[ JAg*(ac) + Ha(g) — 2Ag(s) + 2HT (ac)

[ ]Ag™(ac) + ClI~(ac) — AgCI(s)

[]2Ag(s) + 2H™ (ac) — Ag™ (ac) + Ha(g)

[ ]Ag™*(ac) + 2CN~(ac) — Ag(CN), (ac)

. ¢, Cuél de los siguientes es el denominado gas de sintesis?

[ CHa(g) [ JCHy(g) + [ ]CO(g) + [ ]CO(g) + Ha(g) [_] CaH2(9)
H>0(9) H20(9)

. Se pueden obtener pequefas cantidades de dihidrogeno disolviendo un metal en acido

clorhidrico. ¢ Cual de los siguientes no libera hidrogeno a partir de HCl(ac)? Consulta la
tabla de potenciales redox.

[ ]Cu(s) [ ]zn(s) [_]Pb(s) [ ]Fe(s) [ ]cd(s)
. ¢Como se llama al is6topo de masa 3 del hidrogeno?
[ ]tritio [ ] deuterio [ ]hidrégeno [ ]hidrégeno [ ]hidrégeno
pesado radioactivo atomico
. El simbolo para el isétopo radioactivo del hidroégeno es:
[1°H [J°D [1°T (12T [J%H

. El hidrégeno se utiliza en los siguientes procesos industriales excepto en uno, ¢ cual?

[ ]el proces Haber.
[ ]refino de petroleo
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[ ] produccién de HCI
[ ] reduccion de metales de sus 6xidos
[ ] hidrogenacion de aceites vegetales

10. ¢ Cual de los siguientes elementos forma un hidruro salino?

[ ]sr []Ti [Jw [P
[ ]As

11. Todos los hidruros siguientes son adecuados para almacenar y transportar hidrogeno ex-
cepto uno:

[ ] SiH4(s) [ ] CuH(s) [ ] NaH(s) [ ] CaHs(s) [ ] WH3(s)

12. ¢ Cual de los siguientes metales forma un hidruro salino?

[]Cs [ ]Fe [ ]Al [ ]Be
[]c
13. Cuando los hidruros salinos se disuelven en agua producen?
[ ]Los hidruros [ JH™(ac) [ 102(g) [ 1H2(9) [ JH,0()
salinos son
insolubles en
agua

14. ¢ Cual de los siguientes hidruros es i6nico?
[ |BaH; [ INHy~ [ | RbOH [ JHCI [ J]CuH

15. ¢ Qué reaccion experimenta el hidruro de potasio cuando se disuelve en agua?
[ ]2KH(s) + HyO(l) — KyO(ac) + 4H ™ (ac)
[ KH2(s) + H20(l) — KO(s) + 2H2(9)
[ ]no ocurre ninguna reaccion
[ ] 2KH(s) + Hy0O(l) — Ky0(ac) + 2H,(9)
[ KH(s) + H,0O(l) — KOH(ac) + Ha(g)

Final del Test
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